

KIJUTOTTAK A LENGYELORSZÁGI KONTINENSBAJNOKSÁGRA

Európa legjobbjai közt a makói mazsorettesek

Kijutottak a lengyelországi Európa-bajnokságra a makói mazsorettesyegyesület lányai. Sikerük titka a rendszeres gyakorlásnál az, hogy a most divatos módon hip-hop zenére táncolnak.

SZABÓ IMRE

Minden várakozást felülmúlóan sikerült a makói mazsorettesyegyesület első, nemzetközi továbbjutásra is lehetőséget kínáló versenyszereplése: hat pomponos csapatot indítottak az orosz lányi nemzeti bajnokságon a különböző kategóriákban, és egyik sem tért haza érem nélkül. Három aranyérmes, két ezüstöt és egy bronzot hoztak haza, ezzel mindannyian jogot szereztek arra, hogy részt vegyenek az augusztus végi, lengyelországi Európa-bajnokságon.

A makói lányok ekkora sikert még soha nem arattak; szereplésükre sokan felfigyeltek az orosz lányi versenyen, ahol egyébként összesen hat-százán mérték össze tudásukat, tehetségüket a pontozóbírók előtt, három korcsoportban.

A tizenöt esztendeje működő csoport vezetője, *Baloghné Vass Katalin*



■ AZ EGYIK ARANYÉRMES CSAPAT A JUNIOR MINI, AMELYNEK TAGJAI: FEKETE DZSENNIFER, KATONA ADRIENN, BENCZE ENIKŐ, VOJKA MARTINA, SZUROVEZ NIKOLETT, FEKETE VIVIEN

Fotó: DM/DV

azt mondta: a siker titka azontúl, hogy tényleg sokat gyakorolnak és ügyesek a makói lányok, minden bi-

zonnal az, hogy a most divatos módon nem fűvészenére, hanem hip-hopra táncolnak.

A makói mazsorettesyegyesületnek egyébként pillanatnyilag nyolcvan tagja van a városból és a környező falvakból. Hetente kétszer próbálnak. Idén nyáron a makói közönség például a fűrdőfesztiválon láthatja őket, de lesz külföldi fellépésük is, véletlenül éppen Lengyelországban, ahol az Európa-bajnokságot is rendezik.

Az Eb-részvételi lehetőségnek amúgy nagyon örülnek, de azt még nem tudják, hogyan teremtik rá elő a pénzt.

→ A GYŐZTESEK ÉS FELKÉSZÍTŐIK

Cadet mini formáció (1. helyezés), tagok: Busa Boglárka, Brachna Nikolett, Kolompár Bettina, Simon Alexandra, Szurgent Bianka, Varró Sarolta

Junior mini formáció (1. helyezés), tagok: Fekete Dzsennifer, Katona Adrienn, Bencze Enikő, Vojka Martina, Szurovecz Nikolett, Fekete Vivien

Junior Duo (1. hely): Fekete Dzsennifer, Katona Adrienn

Junior Trio (2. hely): Kádár Boglárka, Csala Nikolett, Paku Tünde

Senior mini formáció (3. hely): Gruber Cintia, Jáksó Rebeka, Kovács Réka, Balogi Ivelt

Senior trió (2. hely): Murvai Katalin, Boros Anett, Károlyi Ágnes

Felkészítőik: Baloghné Vass Katalin és Vas Katalin

HÁROM NAPRA LEÁLLTAK A GÉPEK A MINDSZENTI TISZA-PARTON

Fakopáncs hátráltatta a munkát a strandon

Három napra újból leállt a Mindszenti Tisza-part rehabilitációja, mivel a kivágásra szánt egyik öreg fa odvába fakopáncsok költöztek. A védett állat mellett több költöző madár is ideiglenes otthont talált a fákon, így egyelőre nem vágják ki azokat. A munkát tegnap délelőtt újrakezdték: a nyolcból azt a három fát, amelyen madár él, egyelőre meghagyják.

KORMOS TAMÁS

Korábban a felek közötti érdeklődést, most pedig apró madarak kárhóztatták pihenésre a Mindszenti strand felújításán dolgozó gépeket. Lapunkban már több alkalommal is beszámoltunk arról, hogy a Tisza-part rehabilitációja folyamatosan késik, mivel a megbízónak, a helyi önkormányzatnak és a korábbi kivitelező cégnek nem sikerült megegyeznie, így új vállalkozó kapta meg a munkát.

A helyi Kovács Gépszerszám Kft. munkásai hétfőn el is kezdték a strand helyreállítását. Az eredeti tervek szerint nyolc öreg fát is ki kellett volna vágni,



■ ALIG KEZDTÉK EL A MUNKÁT, RÖGTÖN LE IS ÁLLTAK

Fotó: Tésik Attila

mert akadályozta a tereprendezést. Emellett néhány életveszélyessé is vált, mert annyira kitermelték alóla a homokot, hogy félő volt, egy nagyobb viharban kidőlhet.

A fakivágást azonban szinte rögtön le is állították. Ugyanis a helyszínt megtekintő Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Víz-

ügyi Felügyelőség természetvédelmi főosztályának munkatársai egy fakopáncs párt vettek észre az egyik fa odva körül. Ráadásul a környező néhány fán költöző madarak telepedtek meg.

Hevesi István képviselőtől, a testület szövegétől megtudtuk, a munkát tegnap délelőtt újból elkezdhetik.

A szakhatóságokkal megegyez-

Szín 5-ös: VAKÁCIÓ!

MUNKATÁRSUNKTÓL

Vége a visszazámlálásnak, ma van az utolsó tanítása nap az iskolákban, szöképünk is immár teljes: VAKÁCIÓ! Már csak a bizonyítványosztás van hátra, és indulhat a Délmagyarország és a Délvilág hagyományosan népszerű, nagy Szín 5-ös játéka az általános iskolák kitűnő tanulóinak főszerelésével.

A játékok feltételei hasonlóak, mint tavaly, semmi más nem kell hozzá,

hogy a velünk játszó családokban legyen valakinek (szülőnek vagy nagyszülőnek) Délmagyarország- vagy Délvilág-előfizetése. Ha nincs, lehet pótolni a fotózások helyszínén is.

A Szín 5-össel mindenki nyer! Először azzal, hogy minden kitűnő tanuló lefotózzunk, majd a család, az iskola, s a tágabb helyi és megyei közösség dicsőségére és örömeire valamennyiük képét megjelentetjük az újságban - szépen,

→ Fotózási helyszínek

Szeged (Technika háza, Kígyó u. 4.): június 23–25., 12–18 óráig.

Hódmezővásárhely (Petőfi Művelődési Központ, Szántó K. J. u. 7.): június 24., 12–18 óráig.

Mindszent (művelődési ház, Szabadság tér 37.): június 26., 14–17 óráig.

Mórahalom (Aranyszöm Rendezvényház, Röszei u. 1.): június 26., 14–17 óráig.

Szentes (ifjúsági ház, Tóth J. u. 10–14.): június 27., 13–17 óráig.

Kistélekek (rendezvényház, Kossuth u. 5–7.): június 27., 14–17 óráig.

Makó (Hagymaház, Posta u. 4.): június 25., 12–18-ig.

Songrád (művelődési központ, Szentháromság tér 8.): június 30., 14–17 óráig.

„csak” egy színjeles (csupa ötös) általános iskolai bizonyítvány, illetve a kisdíjaknál a legmagasabb szintet jelző szöveges értékelés. A teendő anyni, hogy előbb ki kell vágni a lapjainkban többször is megjelenő nevezési szelvényt, majd ezzel, s a kitűnő bizonyítvánnyal vagy annak másolatával felkeresni a legközelebbi fotózás helyszínét. Nyolc városban fotózzunk, Szegeden három alkalommal, először június 23-án. A játékkonban való részvételhez természetes elvárásnak gondol-

színesben. Aztán jönnek az ajándékok. Már a fotózásnál mindenki kap tőlünk egy kis szuvenírt, ingyenbelépőt az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe és írszert a Printkertől. A játék csúcspontjaként pedig sorsolunk: a fődíj egy négy-személyes családi út a Párizs melletti gyermekparadicsomba, Eurodisneybe, az OTP Travel szervezésében. A második szerencsés nyertes görkorit, a harmadik mp4-es lejátszót, a negyedik-ötödik-hatodik pedig 15-15 ezer forint értékű Printker vásárlási utalványt kap.

Szegeden az egészségvonat

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi nagyállomásra érkezik ma délelőtt tízkor a Sanofi-Aventis Egészségvonat, amelyben ingyenes szűrővizsgálatokra várják az érdeklődőket. A három kocsival érkező szerelvény egyik vagonjában lehetőség van egy hastérfogat-, triglicerid-, testsúly-, vér-cukor-, vérnyomás- és magasságmérésből álló komplex állapotfelmérésre,

majd egy másik kocsiban szakorvosok értékelik vizsgálati eredményeket, és adnak személyre szabott egészségmegőrzési tanácsokat. A harmadik vagonban az egészségre leginkább ártalmas környezeti tényezőkkel ismerkedhetünk meg. A Székesfehérvárról induló szerelvény Debrecenbe zakatol tovább, Szegeden ma és holnap 10 és 18 óra között fogadja a pácienseket.

→ ESZMEI ÉRTÉKE 10 EZER FORINT.

A fakopáncs testhossza 23–26 centi, súlya 70–100 gramm. Erős csőrrel lyukat vés a fába, a kéreg alatt élő hernyókat keresgélve, melyeket ragados nyelvvel szed ki alóla. A fa törzsén élő bogarakat is megeszi, valamint a gyümölcsöt is kedveli. Odúba rakja le tojásait, melyeken 14–16 napig kotlik. A fiókák 20 napos korukban repülnek ki. Magyarországon gyakori madár, ennek ellenére védett, eszmei értéke 10 ezer forint. Mivel Európában is szép számmal él, a Természetvédelmi Világszövetség úgynevezett vörös listáján nem veszélyeztetett státusú fajként tartják nyilván.

A partszakasz nem marad növényzet nélkül. Harminchárom, egyenként körülbelül 3-3,5 méter magas fiatal fát ültetnek az öregek helyett. A strand rehabilitációját már nem lehet tovább halogatni - sürgeti a munkát, hogy június 22-én a vizek éve kapcsán egy országos rendezvénynek ad otthont az itteni Tisza-part. Még egy Guinness-rekordkíséreltet is terveznek a szervezők: a lehető legnagyobb létszámú vizitúrát indítanák el, melyre kajákat, kenut, sétahajót, ladikot, csónakot, egyszóval minden vízi járművet várnak.

www.szegediszabadteri.hu

Jegyértékesítés: REÖK, Tisza Lajos krt. 56. T.: 62/541-205

Giacomo Puccini:

TURANDOT

opera július 4., 6.

Rendező: Kesselyák Gergely

Az Országgyűlési Könyvtár állományából törölve